



Kedves Lakosok, leendő Támogatóink, Olvasóink!

A könyvtár 6 éve küszködik az átépítés nehéz feladatával, a bővítéssel, a korszerűsítéssel. Végre eljutottunk ennyi idő után odáig, hogy új tető van felettünk! Az esőcsatornák is elkészültek a tavalyi adó 1%-okból! Eddig is rengeteg erőfeszítés, összefogás, adomány, önkormányzati támogatás és saját munkánk fekszik benne. Ha „valamikor” teljesen elkészülne: a gyermek-és internetrészleg, a szakkönyvtár egy része, a névadónknak emléket állító Hegedüs Géza-emlékszoba a tetőtérben kapna helyet. A lenti földszinti térben sokkal kényelmesebben férnének el a felnőtt olvasóink! Megszűnne a jelenlegi zsúfoltság. A kézikönyvtár-használat, az újságolvasás kulturáltabbá válhatna. Egy szép nagy rendezvényterem is tartozik az épülethez, ahol majd irodalmi programokat, író-olvasó találkozókat, színvonalas műsorokat, kiállításokat tartanánk. Ide „költöz-nénk” ideiglenesen akkor, amikor a



József Attila utcai frontot is rendbe tennénk. Az önkormányzat az idén nem tudja azt a pénzösszeget biztosítani a számunkra, hogy a felvázolt

Ez történt:

Könyvtárunkat január 29-én meglátogatta Fülöp Zsuzsanna tanítónő és osztálya a Szent István Általános Iskolából. A gyerekek a pedagógus és Dusza Gabriella könyvtáros segítségével játékos formában ismerkedtek könyveinkkel és a katalógussal. Továbbra is várjuk a gyerekcsoportok látogatását!

Könyvtárosaink december, január hónapban 6 alkalommal tartottak könyvismertetőt a KisDuna Televízió, 2 alkalommal pedig a Dunavidék Tv részére.

Könyvtárunk lelkes terjesztők segítségével igyekezett minden szigethalmi család postaládájába eljuttatni az adó 1%-val kapcsolatos anyagát! Nagyon köszönjük: Zboray Jánosné, Kati néni és Rábai Zsigmondné és fia a terjesztésben nyújtott önzellen segítségét! Aki nem kapta meg, személyesen vagy telefonon kérheti könyvtárunkban.



elképzeléseket megvalósíthassuk! Bevételeinkre, (tagdíj, késedelmi díj, irodai szolgáltatások, internethasználat) még nagyobb szükségünk van, mint eddig bármikor, hiszen ezekből tudjuk csak folytatni az építkezést! Ezt szeretnénk gyűjtéssel kiegészíteni, hogy legalább terveink egy része megvalósulhasson. Ezért kérjük, aki elsősorban pénzzel tudja támogatni a könyvtárat: a felajánlott adó egy százalékával, csekken befizetéssel (csekk a könyvtárban is kérhető) (kérjük a közlemény rovatban az adóazonosító jel megadását) helyben támogatás befizetésével vagy emelt összegű, adakozó jellegű tagdíjjal segítsen! Tisztelettel:

*Miszori Sándorné
könyvtárigazgató és munkatársai*